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ATA DA 12a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE URÂNIA, DA 
DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 21 DE AGOSTO DO ANO DE 
DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 
dezesseis minutos, na Câmara Municipal de Urânia/SP - Plenário "Antônio Luiz Cintra", junto à 
sala de Reuniões, situado à Avenida Presidente Kennedy, n° 1474, foi realizada a 12' Reunião 
Ordinária do ano de 2023. Havendo número legal de Vereadores e estando em horário regimental, 
a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra cumprimentou e agradeceu a todos os presentes da noite 
e aos que acompanhavam a Sessão pelas Redes Sociais do Legislativo. Posteriormente, em nome 
de Deus, declarou aberto os trabalhos da presente Reunião e, após a chamada para confirmação de 
presença, realizada pelo Edil Secretário, o Excelentíssimo Senhor David Rodrigues Meneses, ficou 
constatado que estavam presentes na Reunião, os seguintes Vereadores: Célio Moreira, David 
Rodrigues Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, Márcia Fatima Alves da Silva, Marcos José 
Vituri, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, Marinete Munhoz Borges Saracuza e Rodrigo Luiz de 
Oliveira Mota e Katia Cristina Siebra. Em seguida, a Senhora Presidente convidou a Vereadora 
Maria Ribeiro de Novaes Gregio para realizar a proclamação do Santo Evangelho de Jesus Cristo 
segundo Mateus, capítulo 19, versículos de 16-22. Em seguida, a Senhora Presidente solicitou a 
leitura da Ata da Reunião anterior e então, foi lido o Requerimento do Vereador José Amauri 
Pinheiro da Silva, solicitando a dispensa da leitura da mesma. A Senhora Presidente colocou o 
Requerimento do Vereador em discussão e votação e foi o mesmo aprovado por unanimidade, sendo 
assim dispensada a leitura da Atada i P Sessão Ordinária, realizada no dia 7 de agosto de 2023. 
Posteriormente, a Ata foi colocada em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade e assinada sem restrições. Dando andamento, a Senhora Presidente solicitou ao Edil 
Secretário para que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta e, então, foi lida Mensagem 
de Veto n° 1/2023, de autoria do Executivo, de 11 de agosto de 2023, que veta a Emenda 
Modificativa n° 003/2023, do Legislativo ao Projeto de Lei do Executivo n° 38/2023. 
Posteriormente, a Senhora Presidente colocou a Mensagem de Veto em deliberação e, comentou 
sobre a matéria o Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. Não havendo mais oradores, a 
Mensagem de Veto n° 1/2023, de autoria do Executivo foi encaminhada à Ordem do Dia para 
apreciação e votação. Foi lido o Projeto de Lei n°041/2023, de autoria do Executivo, de 07 de agosto 
de 2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, 
através da Secretaria de Segurança Pública e do Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN, 
delegando o exercício da competência de trânsito atribuída ao Município pela Lei Federal n° 9.503 
de 23 de setembro de 1997, criando a gratificação especial para os policiais militares e dá outras 
providências. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou o Projeto em deliberação e, 
comentaram sobre a matéria os seguintes Vereadores: José Amauri Pinheiro da Silva, Célio Moreira, 
Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e David Rodrigues Meneses. Não havendo mais oradores, a 
propositura foi encaminhada à Ordem do Dia para apreciação e votação. Em seguida, foram lidas 
as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 047/2023, de autoria do Executivo, de 03 de agosto de 2023, 
que autoriza o Executivo Municipal a Doar Terrenos no Cemitério Municipal de Uránia e dá outras 
providências; Projeto de Lei n° 049/2023, de autoria do Executivo, de 08 de agosto de 2023, que 
autoriza o Executivo Municipal a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; 
Projeto de Lei Complementar n° 010/2023, de autoria do Executivo, de 04 de agosto de 2023, que 
dispõe sobre a Reestruturação da Secretaria Municipal de Comunicação da Prefeitura Municipal de 
Urânia, acrescentando as atribuições atinentes à tecnologia da informação alterando a Lei 
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Complementar n° 009120 17; Projeto de Lei Complementar n° Oi 1/2023, de autoria do Executivo, de 
01 de agosto de 2023, que dispõe sobre a Reestruturação da Secretaria Municipal de Agricultura e 
Meio ambiente da Prefeitura Municipal de Urânia, acrescentando as atribuições atinentes à defesa 
civil, alterando a Lei Complementar n° 009/20 17. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou os 
Projetos em deliberação e, não havendo mais oradores, as proposituras foram encaminhadas à 
Ordem do Dia para apreciação e votação. Após, foram lidas as seguintes Indicações: Indicação n° 
061/2023, de autoria da Vereadora Maria Ribeiro de Novaes Gregio e assinada por todos os 
Vereadores presentes, solicitando que sejam instaladas lixeiras em frente ao Centro Comunitário 
"Vereador Pedro Augusto", localizado na Rua 4, no Conjunto Habitacional Ercílio Pereira; 
Indicação n° 062/2023, de autoria do Vereador Célio Moreira e assinada por todos os Vereadores 
presentes, solicitando a instalação de um redutor de velocidade no final da Avenida Dr. Getúlio 
Vargas, próximo ao número 1445, no sentido do Córrego Manoel Baiano. As Indicações foram 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as devidas providências. Em seguida, foi lido o 
Balancete da Receita e da Despesa, da Câmara Municipal de Urânia, referente ao mês de Julho de 
2023, que fica à disposição dos Senhores Vereadores e de toda a população. Por final, foi lida a 
Moção de Aplausos n° 4/2023, de autoria do Vereador José Amauri Pinheiro da Silva e assinada por 
todos os Vereadores, às atletas de voleibol feminino que participaram dos Jogos Escolares do Estado 
de São Paulo - JEESP - realizados em Praia Grande, no período de 31 de julho a 10 de agosto de 
2023. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou a Moção em deliberação e, comentaram sobre 
a matéria os seguintes Vereadores: David Rodrigues Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, 
Marcos José Vituri, Célio Moreira, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, Katia Cristina Siebra - após 
solicitar ao 10  Secretário David Rodrigues Meneses para que assumisse a presidência dos trabalhos 
- e por final, a Vereadora Maria Ribeiro de Novaes Gregio. Não havendo mais oradores, a Moção 
foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade e dedicada uma calorosa salva 
de palmas aos homenageados. Após esse momento, a Presidência deixou aberta a palavra ao 
Treinador José Rocha de Freitas, representante das atletas. Usou a tribuna também a Professora Vera 
Regina Matozo Especiato. Ambos agradeceram a todos pela iniciativa. Em seguida, a Senhora 
Presidente Katia Cristina Siebra solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a convocação dos 
Senhores Vereadores para o Uso da Palavra pela ordem de inscrição, ao qual todos os Vereadores 
dispensaram a oratória. Não havendo mais oradores, a Senhora Presidente deu um recesso de quinze 
minutos conforme o Parágrafo único do Artigo n° 1 57 do Regimento Interno. Após o recesso, e 
reiniciando os trabalhos da presente Reunião, a Senhora Presidente comunicou que, de acordo com 
o Artigo n° 86 do Regimento Interno, os Projetos que receberem pareceres favoráveis de duas 
Comissões, estão automaticamente inclusos na Ordem do Dia da presente reunião. Sendo assim, 
solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta e, então foi 
lida a Mensagem de Veto n° 1/2023 e os Projetos de Leis n° 41, 47 e 49, todos de autoria do 
Executivo. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou as matérias em discussão e, não havendo 
oradores, colocou-as em votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade à sanção. Por final, 
foram l idos os Projetos de Leis Complementares n° 10 e 11/2023, de autoria do Executivo. 
Posteriormente, a Senhora Presidente colocou os Projetos em primeira discussão e, não havendo 
oradores, colocou-os em primeira votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade, em 
primeira discussão e primeira votação. Não havendo mais matérias para discussão e votação na 
Ordem do Dia, a presente Reunião foi encaminhada para as Explicações Pessoais e, pela ordem de 
inscrição, usaram a tribuna os Vereadores Marcos José Vituri, Célio Moreira, Rodrigo Luiz de 
Oliveira Mota e David Rodrigues Meneses - que concedeu aparte aos Vereadores Rodrigo Luiz de 
Oliveira Mota e José Amauri Pinheiro da Silva. Por final, foi comunicado que a próxima Sessão 
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Ordinária será no dia 4 de setembro de 2023, segunda-feira, às 19 horas. Não havendo mais oradores, 
nem matéria para discussão e votação, e nada mais a ser tratado na presente Reunião Ordinária, em 
nome de Deus, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra encerrou os trabalhos às vinte e uma 
horas e oito minutos. Comunicou-se também que a oratória dos Senhores Vereadores foi gravada e 
arquivada e, sendo assim, foi solicitado para que se lavrasse a competente Ata dos trabalhos para 
constar nos anais da Câmara Municipal de Urânia, que depois de lida e aprovada, vai assinada na 
forma abaixo. 

MARINETE MUNHOZ BORGES SARACUZA 
Vice-Presidente 

fyy~09\0
'. 

 

MARIA RIBEIRO DE OVAE&  GREGIO 
2 a  Secretária 


